

24 ФЕВ 1952

Советская культура
г. Москва

МАГАДАН. Жители города хорошо знают артистов своего областного Музыкально-драматического театра имени Горького: местные мастера сцены — частые гости на предприятиях, в коллективах художественной самодеятельности. А недавно коммунисты и комсомольцы театра организовали для своих земляков бесплатные лекции-концерты. На первых — «О художественно-эстетическом воспитании трудящихся в свете решений XXII съезда КПСС» и «Советский театр и драматургия» — лектором был главный режиссер театра Н. Ключников.